Vraag Antwoord Scores

23 maximumscore 1
voor een antwoord met de volgende strekking:
Hij ging achteruit (door de stroming). / Hij kwam/zwom niet vooruit (door de
sterke stroming).

Opmerking
Voor een antwoord als “Hij zwom tegen de stroom in” geen scorepunt
toekennen.

24 B

25 C

Tekst 9

26 C

27 B

28 D

29 C

30 A

3 D

32 E

Tekst 10

33 maximumscore 2

1 wel
2 niet
3 niet
4 niet
indien vier goed 2
indien drie goed 1
indien twee of minder goed 0

GT-0071-a-c 8 lees verder » »»



Vraag Antwoord Scores

3 A
35 C
Tekst 11
36 C
37 C
38 A
39 C
Tekst 12

40 maximumscore 2
5

O 0O T O

3
4
1
indien vier goed 2

indien drie goed
indien twee of minder goed 0

—

Opmerking
Als in plaats van het nummer het juiste woord is opgeschreven,
scorepunt(en) ook toekennen.

Tekst 13

41 D

Tekst 14

42 B
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